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ЗАХОДИ З КОРЕКЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ  
В ПСИХОЛОГІЧНОМУ СУПРОВОДІ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ 

 
У сучасному спорті, де конкуренція є надзвичайно високою, важливість 

психологічної підготовки спортсменів неможливо переоцінити. 
Психологічний супровід тренувального процесу грає вирішальну роль у 
підтримці фізичної та психоемоційної працездатності спортсменів, оскільки 
впливає на їхні результати, здатність до відновлення після навантажень та 
загальний стан здоров'я. Спортивна діяльність супроводжується значним 
стресом, який може призводити до емоційного вигорання, зниження мотивації 
та продуктивності. Заходи з корекції та відновлення працездатності 
допомагають спортсменам ефективно справлятися з цими стресовими 
факторами, підтримуючи їхню психологічну стійкість. 

Полягає у вивченні та аналізі ефективних методів і стратегій, які 
сприяють психологічному відновленню та корекції працездатності 
спортсменів. Це включає розробку рекомендацій щодо управління стресом, 
покращення емоційної стійкості, підвищення мотивації та формування 
позитивного мислення, що дозволяє спортсменам адаптуватися до вимог 
змагальної діяльності та досягати високих результатів. 

Підготовка спортсменів вимагає не лише фізичних зусиль, а й 
психоемоційного балансу. Психологічний супровід відіграє важливу роль у 
забезпеченні високої працездатності, оскільки стрес, емоційне вигорання і 
різноманітні психологічні труднощі можуть суттєво впливати на результати 
спортсменів. 

Успішна підготовка спортсменів вимагає не лише фізичних тренувань, 
але й психологічного супроводу, що включає заходи з корекції та відновлення 
працездатності. Ці заходи спрямовані на оптимізацію психологічного стану 
спортсменів, покращення їхньої мотивації та загальної продуктивності. 
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Основними етапами психокорекційної роботи в рамках психологічного 
супроводу підготовки спортсменів є діагностика, розробка психологічно-
педагогічної корекційної програми, її реалізація та аналіз ефективності. 
Корекційна програма розробляється з урахуванням індивідуальних і вікових 
особливостей спортсменів, а також соціально-психологічної ситуації в родині 
та спортивному середовищі. Основною метою програми є виправлення таких 
характеристик, як лінощі, підвищення мотивації до тренувань, а також 
допомога у психологічній адаптації в новій спортивній команді [2].  

У конкретних спортсменів можуть бути різні недоліки характеру, які 
потребують психокорекції. Ці проблеми привертають увагу тренерів, інших 
спортсменів, лікарів та персоналу, адже вони становлять предмет турботи.  

Серед характерних ознак таких недоліків можна виділити: підвищену 
збудливість і гнівливість; лякливість і патологічні страхи; песимістичний 
настрій або надмірну веселість; нестійкість та високу імпульсивність; 
схильність до конфліктності та впертості; байдужість, неохайність, схильність 
до брехні; постійну потребу в задоволенні; надмірну активність або, навпаки, 
пасивність; замкнутість; хворобливу сором'язливість і негативізм; неуважність 
та надмірну безпорадність тощо [2]. 

Психологічне відновлення та корекція працездатності спортсменів є 
ключовими аспектами їх підготовки. Серед ефективних стратегій можна 
виділити психологічну підготовку, яка включає візуалізацію та ментальні 
репетиції для підвищення впевненості та зменшення тривожності. Техніки 
управління стресом, такі як дихальні вправи та медитація, також сприяють 
спокою під час змагань. Емоційна регуляція важлива для підтримки 
працездатності, зокрема, когнітивно-поведінкова терапія допомагає 
змінювати негативні думки. Соціальна підтримка, створення довірчих 
стосунків у команді та групова терапія сприяють емоційній стабільності 
спортсменів. 

Фізичне відновлення через достатній сон та заняття йогою допомагає 
зменшити напругу. Встановлення цілей за критеріями SMART дозволяє 
спортсменам зосередитися на досягненні результатів, а групові тренінги з 
комунікації запобігають конфліктам [1]. 

Таким чином, ці методи значно покращують психологічний стан 
спортсменів, сприяючи їх відновленню та підвищенню працездатності. 
Регулярне використання цих підходів допомагає досягати високих результатів 
і підтримувати психоемоційне здоров'я. 
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Психологічна підготовка, фізичне відновлення та встановлення чітких 
цілей сприяють підвищенню мотивації та працездатності. Підтримка довірчих 
стосунків у команді та регулярні тренінги допомагають запобігти конфліктам 
та сприяють емоційній стабільності. Загалом, інтеграція цих підходів у 
підготовку спортсменів не лише покращує їхні результати, але й підтримує 
психоемоційне здоров’я, що є запорукою довгострокового успіху в спортивній 
діяльності.  
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РОЗРОБКА МЕТОДУ АНАЛІЗУ ДОКУМЕНТІВ 
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Актуальність теми дослідження. Сучасні підходи до відбору персоналу 

вимагають застосування нових інструментів для об’єктивного оцінювання 
кандидатів. Аналіз документів і продуктів діяльності дозволяє отримати 
додаткову, неупереджену інформацію про її професійні якості особистості, 
рівень компетентності, мотивацію та відповідність вимогам професії. 
Гіпотетично можна стверджувати, що використання методу аналізу 
документів і продуктів діяльності претендента дозволяє інтегрувати кількісні 
й якісні підходи до оцінювання, поєднуючи психологічну діагностику з 
аналізом реальних результатів його діяльності. Це відкриває нові перспективи 
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